

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2021年6月15日  
辛丑年五月初六



国内统一刊号:CN42—0039  
代号:37—25  
星期二  
第12727期 (今日4版)

## 习近平对湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场燃气爆炸事故作出重要指示

要求全面排查各类安全隐患 切实保障人民群众生命和财产安全 维护社会大局稳定 为建党百年营造良好氛围

新华社北京6月13日电 6月13日6时40分许,湖北十堰市张湾区艳湖社区集贸市场发生燃气爆炸。截至目前,事故已造成12人死亡、37人重伤,另有部分群众不同程度受伤。

事故发生后,党中央、国务院高度重视。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平立即作出重要指示,湖北十堰市燃气爆炸事故造成重大人

员伤亡,教训深刻!要全力抢救伤员,做好伤亡人员亲属安抚等善后工作,尽快查明原因,严肃追究责任。习近平强调,近期全国多地发生生产安全事故、校园安全事件,各地区和有关部门要举一反三、压实责任,增强政治敏锐性,全面排查各类安全隐患,防范重大突发事件发生,切实保障人民群众生命和财产安全,维护社会大局稳定,为建党百年

营造良好氛围。

中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出批示,要求全力以赴组织抢险救援和救治受伤人员,尽最大努力减少伤亡,认真查明事故原因,依法依规严肃问责。近期安全事故仍呈多发势头,国务院安委会、应急管理部要督促各地切实加强重点领域安全监管和隐患排查,坚决遏制重特大事故发生。

根据习近平指示和李克强要求,应急管理局、住房和城乡建设部已派工作组赶赴现场指导事故处置工作。国家卫生健康委抽调重症医学、烧伤、心理干预专家等组成国家级医疗专家组赶赴当地指导做好事故紧急医学救援。湖北省、十堰市党政负责同志已在现场指挥处置。目前,现场救援、伤员救治等工作正在紧张有序进行中。

高质量发展看亮点  
立足园区 服务发展  
咸宁高新区投资集团有限公司特约刊登  
招商热线:0715-8066400

南林工业园(一期)  
即将开园运营

6月10日,无人机拍摄的通山县南林工业园(一期)园区场面。

该园区总规划面积6000亩,其中一期建设面积1000亩,开工建设的综合办公楼、生活服务楼、多层标准工业厂房等主体建筑基本建成。目前,禾佳医疗器械、纳克汽车配件、展艺智能家居、世杰阀门等7家企业相继落户园区,累计投资14.13亿元,预计今年下半年开园运营。

咸宁日报全媒体记者 袁灿  
通讯员 叶新艳 摄



小手拉大手 文明一起走

## 咸安7.5万学生和家长共践“创文”之约

本报讯 记者邓昌炉、特约记者胡剑芳、李星报道:“文明礼仪是青少年学习生活的根基,健康成长的臂膀,创建文明城市,人人有责,人人参与,人人奉献。”6月7日,在咸安区“小手拉大手,文明一起走”活动启动仪式上,浮山学校六(4)班的学生宋怡然倡议,要从小事做起,不乱扔垃圾,爱护环境,为自己

的家园增添光彩。

活动中,浮山学校校长陈清河宣读了《小手拉大手 共创文明城》倡议书,随后300余名学生及家长代表依次在“小手拉大手 共创文明城”横幅上签名,并完成《全国文明城市测评模拟调查问卷》等。

学生家长们表示,这样的活动很有

意义,将积极参与创文工作,为孩子做好榜样。

开展“小手拉大手 文明一起走”活动,就是要通过一个孩子带动一个家庭;通过一所学校影响更多家庭,最终形成“创文”蝴蝶效应。”咸安区有关负责人表示,该区百余所中小学都将陆续开展“小手拉大手,文明一起走”活动。

据悉,咸安区还将以“召开一次主题班会、参与一次问卷调查、创作一篇命题作文、共读一封倡议书、开展一次志愿服务、讲述一个红色故事、评选一批新时代好少年”七个一活动为抓手,落实落细未成年人思想道德教育工作,引导全区7.5万名学生和家长共践“创文”之约。

## 鄂赣边界耀明珠

——崇阳高枧乡见闻

咸宁日报全媒体记者 刘文景 江世栋 特约记者 胡向辉 通讯员 张方锐

产的富硒豆腐口感好。

邻近村委会的中山村富硒豆制品加工厂,承包人王学礼拿起一筐金黄的炸豆腐说:“这是准备送到崇阳县域的一批货。现在天气热,豆腐保质期短,每天只能加工200斤黄豆,可炸出油豆腐300斤。”

王学礼的父亲王望玖,13岁开始打豆腐,王学礼14岁帮父亲挑豆腐去江西卖。“以前村里穷,做豆腐也是小打小闹,解决不了温饱。1991年,我外出打工,湖南、浙江、安徽、北京到处跑。”45岁的王学礼说,2017年,他回到村里还是个贫困户,总想找个稳定的门路做点事,发家致富。

2018年,在扶贫资金的帮助下,中

山村建起豆制品加工厂。经民主评议,来自“豆腐世家”的王学礼获得承包权。

2019年下半年,工厂开始运营,高峰期一天用掉1000多斤黄豆,每天营业额1万元。

“打豆腐的水,是从800米高的高枧岭接来的山泉水;炸豆腐的油,是自己榨的纯菜籽油。”王学礼说,中山村的豆腐色泽白净、口感细腻、入口滑嫩;炸豆腐用水煮后口感松软,出味纯正,吸引了江西修水、湖南岳阳的客人前来购买。他承包的中山村富硒豆制品加工厂年产能100多万元,自己年收入10多万元。

紧邻中山村富硒豆制品加工厂的,是高枧乡投资5200万元、打造集农产

品制作、吃住休闲和田园观光为一体的豆腐文化风情一条街。两边都是整齐划一的两层商铺,白墙黛瓦,一些商户正在摆卖豆制品。

高枧乡党委书记吴齐林说,高枧的乡村振兴,就从一粒黄豆开始。目前,全乡有80多户生产富硒豆腐,年产值1000万元,多年收入4万元,最高年收入可达10余万元。

他们正以中山村豆腐文化风情一条街,富硒豆制品加工厂为依托,打造“华中富硒豆腐第一村”,计划新建2000平方米豆制品制作体验区、200平方米豆制品展示区以及其他配套设施,让游客体验制作豆腐的乐趣。

(下转第四版)

用心·用情·用智

——嘉鱼经济开发区管委会主任杨富佳一席谈

(详见第二版)

做有温度的医学科普

——记湖北科技学院医心科普工作站

(详见第四版)



孟祥伟就落实全省安全生产工作紧急视频会议精神强调

## 坚决守牢安全生产底线 全面排查整治风险隐患

本报讯 记者姜明助、见博报道:6月13日晚,在组织收看全省安全生产工作紧急视频会议后,市委书记孟祥伟就贯彻落实习近平总书记重要指示和李克强总理批示精神,落实省委、省政府工作要求,做好当前全市安全生产工作进行再部署、再压实。他强调,要切实提升政治站位和思想认识,坚持人民至上、生命至上,始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位,全面排查整治各类安全隐患,坚决守住安全生产底线,为建党100周年营造良好氛围和安全稳定的社会环境。

孟祥伟指出,要进一步提升政治站位和思想认识,高度重视安全生产工作。安全是生产、生活的基础前提,是高质量发展、高品质生活、高效能治理的题中之义。全市各级各部门要坚决克服麻痹思想、侥幸心理,时刻紧绷安全生产这根弦,切实把安全发展理念贯穿于工作和生活的方方面面,坚决保障人民群众生命和财产安全。

孟祥伟要求,要全面排查整治各类安全隐患,切实打牢安全生产工作基础。安全生产功夫要下在平时,重在严格落实安全生产要求,全面预防和主动消除风险隐患。要严格安全生产执法,常态化深入一线做好各类安全隐患排查整改工作。既要提高主动发现风险隐患的能力和方法,更要对排查出的隐患进行科学、专业、有效、彻底的整改处置,做到举一反三,防患未然,牢牢守住安全生产底线。

孟祥伟强调,要强化责任落实,确保安全生产要求落地生效。要坚持党政同责、一岗双责,严格落实安全生产责任制,压紧压实企业主体责任、属地管理责任、部门监管责任,切实把安全生产责任和各项措施要求落到实处。要认真践行“深查严细久”工作标准和“五到四从四多”工作方法,把安全工作做深、做细、做实、做细,全力维护社会大局安全稳定,为庆祝建党100周年营造良好氛围。

市领导杨良峰、杭莺,咸宁高新区党工委书记、管委会主任夏福卿参加会议。

## 安全生产功夫要下在平时

○ 朱哲

13日,市委主要领导在落实全省安全生产工作紧急视频会议精神时强调,安全生产功夫要下在平时,做到举一反三、防患未然,牢牢守住安全生产底线。

安全是生产、生活的基础前提,是高质量发展、高品质生活、高效能治理的题中之义。安全生产没有“淡季”,安全监管永无“假期”。

近期一些安全生产事故的发生再次敲响警钟:安全生产事故的发生往往平时就有隐患,关键时刻会暴露问题。这就要求我们把安全生产功夫下在平时,做到一丝一毫不能放松,一时一刻不能懈怠。

安全生产功夫要下在平时,就是要做到安全隐排查常态化。要始终牢记“隐患就是事故”,日复一日扎实开展全领域、全覆盖、全方位安全隐患大排查、大整治,以对隐患“零容忍”的态度,切实把各类隐患消除在萌芽状态,根除隐患产生的土壤。以最严的监管、最硬的举

措,坚决守住安全生产底线。安全生产功夫要下在平时,就是要做到安全责任常伴心间。要严格落实安全生产责任制,切实做到“党政同责、一岗双责”,按照“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全生产”的“三管三必须”要求,压紧压实法人责任、部门责任、属地责任,坚决杜绝官僚主义、形式主义,打造不留死角的责任闭环。

安全生产功夫要下在平时,就是要做到安全常抓不懈。安全生产是一项只有起点没有终点的工作,要切实把安全发展理念贯穿于工作和生活的方方面面,把安全生产的各项措施抓实抓细,严格落实各项规章制度,规范操作流程,加大安全知识的宣传力度,真正做到防患于未然,坚决保障人民群众生命和财产安全。

**香城时评**

## 中共湖北省委组织部干部任前公示公告

(2021年第67号)

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》的规定,现将拟任干部情况予以公示。

刘中英,女,汉族,湖北咸宁人,1968年7月生,省委党校研究生学历,1989年7月参加工作,1995年4月加入中国共产党。现任咸宁市水利和湖泊局党组书记、局长,一级调研员。拟任县市区委书记。

公示时间:2021年6月15日至2021年6月21日。公示期间,广大干部群众可以通过信函、网络、短信、电话举报等方式

向省委组织部反映公示对象德、能、勤、绩、廉以及遵守组织人事纪律等方面的问题,反映情况要实事求是,客观公正。提倡实名举报,以便调查核实。

来信请寄:中共湖北省委组织部干部监督处,邮政编码:430071;中共湖北省委组织部“12380”举报网站网址:<http://www.hb12380.gov.cn>;短信举报电话:15102712380;举报电话:027-12380。

中共湖北省委组织部  
2021年6月14日

今日导报